
Podpora mládežníckych projektov programu Erasmus+ na VŠBM v KE 

Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach roky realizuje v rámci programu 

ERASMUS+ projekty typu K103 “Mobilita jednotlivcov v rámci krajín programu“. V rámci 

týchto projektov majú študenti možnosť zúčastniť sa štúdia na univerzitách európskej únie a na 

pracovných stážach a zamestnanci na mobilitách typu výučba a školenie. 

 

VŠBM v KE však podporuje aj účasť a aktivity 

študentov na iných projektoch v rámci programu 

ERASMUS+. 

Príkladom je študent 2. ročníka dennej formy 

bakalárskeho štúdia Pavol Boško, ktorý sa 

zúčastnil projektu Social Enterpreneurship – 

Busines for Social Change. Projekt bol 

realizovaný združením Youth Exchanges, ktoré 

predstavuje skupinu mladých ľudí organizujúcich 

rôzne projekty, workshopy a mnoho iných aktivít 

v rámci stretávania sa mladých ľudí z rôznych 

krajín.  

Účastníkmi projektu boli študenti z Arménska, 

Litvi, Slovenska, Španielska, Turecka a Ukrajiny. 

Projekt bol realizovaný v meste Trakai v Litve 

v dňoch 29.10.2018 až 6.11.2018. 

 

Cieľom a aktivitami projektu bolo vytvorenie 

aktívnej a motivovanej mládeže vrátane ľudí s menším 

počtom príležitostí a podmienok pre priateľskú výmenu 

iniciatív, inovatívne myšlienky, kultúrne tradície a národné 

vízie.  

Projekt  mal za účelom podporiť podnikanie mladých ľudí, 

pochopiť koncepciu sociálneho podnikania, kritické 

myslenie a kľúčové zručnosti. Účastníci sa učili správne 

filtrovať sociálne informácie, vytvárať nápady a pracovať 

v tímoch. Projekt poskytol  priestor pre účastníkov na 

vytvorenie svojich vlastných myšlienok sociálneho 

podnikania a napísať vlastný základný projekt takéhoto 

podnikania. Projekt je tiež platformou pre účastníkov a 

jednotlivcov na vytváranie nových kontaktov a na vytvorenie 

silnej medzinárodnej mládežníckej siete. 

Pavol bol s účasťou na aktivitách projektu veľmi spokojný 

a účasť na podobných mládežníckych projektoch v rámci 

programu Erasmus+ odporúča všetkým študentom. 



 


